

خبر
<div>رییس کل دادگستری گیلان خبر داد:</div> <div>برخورد قاطع مراجع قضایی استان گیلان با هنجارشکنان چهارشنبه آخر سال</div>

گیلان امروز– رییس کل دادگستری گیلان با بیان اینکه مراجع قضایی استان با افرادی که در چهارشنبه آخر سال نظم عمومی را برهم می‌زنند به طور جدی برخورد می‌کنند گفت: افرادی که در چهارشنبه سوری نظم عمومی را برهم زنند تا پایان تعطیلات نوروز بازداشت می‌شوند.

محمد سیاوش‌پور صبح دیروز در نشست خبری در رشت با اشاره به فرا رسیدن چهارشنبه آخر سال اظهار داشت: مراجع قضایی استان گیلان با افرادی که در چهارشنبه آخر سال نظم عمومی را برهم می‌زنند به طور جدی برخورد می‌کنند. رییس کل دادگستری استان گیلان با بیان اینکه با برهم‌زنندگان نظم عمومی در چهارشنبه‌سوری یا قاطعیت و بر اساس قانون برخورد می‌شود تصریح کرد: شادی، نشاط و تفریح به ویژه در ایام نوروز یک سنت است و هیچ‌کسی مخالف این مقوله نیست، وی با تأکید بر اینکه سوءاستفاده از این تفریحات و ایجاد رعب و وحشت در استان گیلان به هیچ عنوان قابل قبول نیست خاطرنشان کرد: در ایام پایانی سال به ویژه چهارشنبه آخر سال افرادی که قصد خدشه‌دار کردن امنیت را دارند به طور حتم با برخورد قانونی مواجه می‌شوند.

رئیس کل دادگستری استان گیلان با بیان اینکه افرادی که در چهارشنبه پایان سال نظم عمومی را خدشه‌دار کنند تا پایان ایام نوروز توسط مراجع قضایی استان گیلان بازداشت می‌شوند تصریح کرد: این افراد تا پایان تعطیلات نوروز بازداشت شده و آزاد نمی‌شوند.

سیاوش‌پور با تأکید بر اینکه تمامی خودروهایی که در چهارشنبه آخر سال اقدام به رفتارهای پرخطر کرده و نظم عمومی را برهم بزنند توقیف می‌شوند بیان کرد: مراجع قضایی استان گیلان با برهم زندگان نظم عمومی در چهارشنبه‌سوری به طور قاطعانه برخورد می‌کند.

●●●●●

عضو هیئت رئیسه مجلس:

عدم اجرای صحیح قانون موجبات

سواستفاده مالی برخی مدیران شده است

گیلان امروز– عضو هیئت رئیسه مجلس با اشاره به طرح «اعاده اموال نامشروع مسئولان» گفت: عدم اجرای صحیح قانون اساسی زمینه‌سو استفاده‌های مالی را در برخی مدیران فراهم کرد.

اسدالله عباسی اظهار داشت: عدم اجرای صحیح اصول ۱۴۲ و ۴۹ قانون اساسی موجبات سواستفاده برخی مدیران و مسئولان فراهم کرده و طرح اعاده اموال نامشروع در حقیقت برای احیای قانون اساسی ارائه شده است.

عضو هیئت رئیسه مجلس تصریح کرد: اصل ۴۹ قانون اساسی به بررسی و کنکاش در مورد نحوه کسب دارایی‌های مسئولان دولتی می‌پردازد و تمام اموال به‌دست آمده آنان را در دوران تصدی پست مدیریتی‌شان مورد بررسی قرار می‌دهد.

نماینده مردم رودسر و املش در مجلس بیان داشت: بررسی مشروع و یا نامشروع بودن این اموال و سپس اعمال برخورد‌های قانونی با خطایان و جلوگیری از تصدی دوباره آنان در دیگر پست‌های مدیریتی از وظایف اصل ۴۹ قانون اساسی است.

عباسی همچنین با اشاره به اصل ۱۴۲ قانون اساسی در تشریح آن ابراز داشت: خوداظهاری از سوی رئیس‌جمهور، وزرا و معاونان وی در این اصل مورد تأکید قرار گرفته تا قبل از شروع کار دولت مورد نظر و اخذ رای اعتماد مجلس تمام اموال آنان بررسی شود. عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس خاطرنشان کرد:

در پایان دوره مسئولیت مدیران نیز بررسی و نظارت ویژه‌ای باید صورت می‌گرفت تا با مقایسه نتایج آن با بررسی‌هایی که قبل از تصدی آنان انجام شده بود موارد مشکوک شناسایی و با آنان برخورد شود. وی عدم اجرای صحیح و کامل قوانین را زمینه‌ساز تخلفات خواند و بیان داشت: اگر نظارت‌های درست و اعمال کنترل‌های صحیح به موجب اصول قانون اساسی به اجرا در می‌آمد ابهامات فراوانی که هم اکنون افکار عمومی را درگیر خود کرده نیز رخ نمی‌داد. عضو هیئت رئیسه مجلس با تأکید بر شیوه برخورد و عدم شفافیت لازم عنوان کرد: آنچه که در تمام این سال‌ها اتفاق افتاد و همگان شاهد آن بودند عدم شفاف بودن در نوع برخورد با مسئولان متخلف و سواستفاده‌گران از موقعیت و اموال بیت المال است.

نماینده مردم رودسر و املش در مجلس مسکوت ماندن قانون را علت اصلی این موضوع خواند و گفت: مهم‌ترین دلیل ارائه این طرح این است که مشخص شود اموال و دارایی‌های فلان مسئول یا آن مدیر دقیقا از چه راهی و در چه برهه از زمان به‌دست آمده است. عباسی، طرح اعاده اموال نامشروع مسئولان را در راستای تحقق قانون اساسی دانست و ابراز داشت: نمایندگان مجلس به‌دنبال این هستند که با تصویب این طرح و افزودن موادی به آن، به نوعی از بروز سواستفاده‌های احتمالی برخی از مدیران جلوگیری کنند. عضو هیئت رئیسه مجلس به برخی از بندهای طرح مذکور اشاره کرد و اظهار داشت: نمایندگان بر روی برخی از بندهای طرح نظرات متفاوتی دارند و قرار است پس از تصویب دو فوریت آن در مجلس نسبت به حذف و یا تغییر برخی از بندهای مورد اختلاف اقدام شود.

وی طرح اعاده اموال نامشروع مسئولان را مکمل قانون اساسی دانست و عنوان کرد: مجلس بر اساس وظیفه‌اساسی و ذاتی خود مسئولیت قانون‌گذاری را دارد و درصدد فراگیر شدن قانونی است که با جدیت، ریشه تمام این سواستفاده‌ها را بخشکاند.

عباسی واکنش‌های مردمی را در این مورد مثبت ارزیابی کرد و تصریح کرد: مردم نیز با مشاهده چنین حرکت‌هایی دلگرمی بیشتری به نظام و خدمتگزاران خود پیدا می‌کنند و اینکه گفته می‌شود با عدم تصویب طرح موجبات ناامیدی آنان فراهم می‌شود درست نیست.

عضو هیئت رئیسه مجلس به ضمانت‌های اجرایی طرح اشاره کرد و اظهار داشت: تنها به تصویب رساندن چنین طرح‌هایی بدون در نظر گرفتن ضمانت‌های اجرایی لازم، قطعا نمی‌تواند مفید واقع شود بنابراین لزوم ایجاد بسترهای لازم جهت اجرای آن بسیار ضروری است.

{گیلان زمین }

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان:

تصمیمات نشست ها گره گشای مشکلات مردم باشد

وی تأکید کرد: برنامه ریزی ها نباید با نوع نگاه ۲۰ سال قبل انجام شود و باید در نوع نگاه مان تجدید نظر کنیم و مدل ذهنی مان باید رفع تبعیض جنسیت و استفاده از امکانات برای آنها باشد.

وی با تأکید بر لزوم شایسته سалاری در فرصت های مختلف جامعه و نه براساس جنسیت گفت: وقتی بیش از ۶۰ درصد ورودی دانشگاه ها بانوان هستند اما در هیات علمی دانشگاه ۱۵ درصد بانوان و ۸۵ درصد آقایان؛ هیچ تناسبی بین این آمار وجود ندارد و این یک مدل گزینشیست که وجود داشته و همچنان ادامه دارد. وی با تأکید براستفاده از ظرفیت بانوان در پست های مدیریتی خاطرنشان کرد: گزینش مدیریت ها نیز بایستی براساس شایسته سалاری انجام شود. جمشید نژاد در ادامه با اشاره به برنامه ریزی برای برگزاری جشنواره توانمندی های بانوان به ویژه در عرصه خوراک گفت: وقتی یک موضوعی مورد توجه قرار می گیرد عملا نشان دهنده اهمیت آن است.

وی با اشاره به ثبت رشت به عنوان شهر خلاق خوراک در یونسکو گفت: وقتی یک برند ثبت جهانی می شود و بعد بین المللی پیدا می کند ، عملا در فهرستی قرار می گیرد که بدلیل اعتباری که این مراکز دارند ، مورد توجه دنیا قرار می گیرد و این موضوع برای گیلان یک امتیاز در زمینه توریسم است. وی بیان کرد: باید تلاش کنیم در برندی که ساختیم بهره برداری لازم را بکنیم و صرف اعتبار برای این مهم، هزینه نیست بلکه سرمایه گذاری برای بهره برداری بهتر است. جمشید نژاد خاطر نشان کرد: در مقوله برگزاری نمایشگاه ها و جشنواره ها نیازمند استفاده از تجربه جهانی و نو آوری و ابتکارات برای جلب مشارکت بیشتر و تاثیر گذاری و نتیجه بهتر هستیم. وی گفت: باید برگزاری این نوع نمایشگاه ها منجر به تاثیر بلند مدت و ماندگار و رونق اقتصادی و بهبود معیشت مردم شود و در همین راستا بایستی از ظرفیت رسانه ها بطور بهینه بهره بگیریم

وی گفت: مدیران بایستی تا پایان سال برنامه ریزی شان را در حوزه بانوان ارائه دهند. جمشید نژاد تأکید کرد: در این برنامه ریزی ها باید برنامه های شهرستانی ،استانی و حتی یک دو برنامه در سطح ملی ویژه بانوان گنجانده شود.

فاطمه رفیعی مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان نیز از برگزاری نمایشگاه توانمندی زنان بویژه در زمینه خوراک در عرصه ملی با محوریت استان گیلان در تابستان سال آینده (سال ۹۷)خبر داد و گفت: برنامه ریزی های آن برای اجرای این نمایشگاه در کمیسیون مربوطه در حال انجام است.

فرماندار رشت:

شهرستان رشت نیاز به دهیاران قوی و حرفه‌ای دارد



شهرستان رشت نیاز به دهیاران قوی و حرفه ای دارد در ادامه جلسه فرماندار شهرستان رشت با بیان اینکه استعداد بخش مرکزی همانند یک شهرستان است، گفت: وسعت، جمعیت، کشاورزی و گردشگری از فاکتورهای یک شهرستان است که بخش مرکزی همه اینها را دارد. محمد احمدی با بیان اینکه برخی از توانمندی‌های بخش مرکزی بالفعل است، افزود: بخش مرکزی دارای جذابیت‌های گردشگری است و امروز به این نتیجه رسیده‌ایم که گردشگری در کنار صنعت و کشاورزی از محورهای توسعه است. وی افزود: دهیاران و مسئولان در مقابل هم نیستند و در کنار هم قرار دارند و باید بدانید که ۶۱ هزار نفر در بخش مرکزی نگاهشان به فعالیت‌های ما است. احمدی با بیان اینکه دهیاران باید از موضوعات روستای محل خدمت خود مطلع باشد، گفت: دهیاران نباید فقط بازگو کننده باشند و بسیار کارآمد در کار عمل کنند تا مردم کمتر با مشکل مواجه شوند.

فرماندار رشت با بیان اینکه شهرستان رشت نیاز به دهیاران قوی و حرفه ای دارد، گفت: هر دهیاری اگر کم کاری کند از شورای آن محل می‌خواهم که عذرش را بخواهد و دهیار دیگری را معرفی کند.

وی مطالبات مردم از دهیاران را انضباط کاری عنوان کرد و گفت: دهیاران باید انضباط مالی داشته و یک مدیر در حوزه کاری خود باشد.

مقام عالی دولت در شهرستان رشت با بیان اینکه باید با مردم مهربانان برخورد شود، گفت: مردم وقتی به شما مراجعه می‌کنند مشکلاتی دارند و باید با آنان با روی گشاده برخورد کنیم حتی اگر حق با شما باشد.

احمدی به دو موضوع مهم در روستاها اشاره کرد و افزود: روستاهای شهرستان رشت در بخش آسفالت، راه روستایی و آب شرب با مشکل مواجه هستند. در بودجه ۹۷ تمام سعی خود را خواهیم کرد که عدالت در توزیع رعایت شود.

وی با تأکید بر اینکه همه روستاها باید از ظرفیت هر سه نماینده استفاده کنند، افزود: نباید میان نمایندگان تبعیض قائل شود.

احمدی با اشاره به اینکه همه دستگاه‌های اجرایی شهرستان پاسخگوی شوراها و دهیاران باشند، افزود: تقویت بنیه دهیاری‌ها بسیار مهم است.

وی به مشکل کم آبی اشاره کرد و افزود: در این امر هوشیارانه اقدام کنید و ۹ تا ۱۰ میلیون متر معکب را می‌توانید در آب بندانها ذخیره کنید.

فرماندار رشت به نظارت دستگاه‌های نظارتی اشاره کرد و گفت: دستگاه‌های نظارتی حساسیت‌های خاصی را بر روی دهیاری ها دارند و باید دهیاران بر اساس قانون عمل کنند.

وی در مورد پسماند روستاها گفت: بحث آموزش از راههای موثر در موضوع پسماند است باید این موضوع را به خانواده ها آموزش دهید.

گفتنی است در پایان این جلسه دهیاران و روسای شوراهای بخش مرکزی به بیان مشکلات خود پرداختند.

خبر
<div>نماینده مردم رشت:</div> <div>اعاده اموال نامشروع مدیران امید را در دل مردم زنده می‌کند</div>

گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس با تأکید بر برگرداندن اموال نامشروع به خزانه کشور و بیت المال گفت: اعاده اموال نامشروع برخی مسئولان امید را در دل مردم زنده می‌کند.

جبار کوچکی‌نژاد اظهار داشت: اموال و دارایی نامشروع برخی مدیران که با سوءاستفاده از موقعیت خود دست به فساد زده و زمینه بدنامی نظام را فراهم کرده‌اند باید هرچه سریع‌تر به بیت المال و مردم بازگردانده شود. نماینده مردم رشت در مجلس تصریح کرد: بنده معتقدم دارایی تمام کسانی که از مسئولیت خود سوءاستفاده کرده و به‌جای خدمت به مردم مشغول مال‌اندوزی از راه فساد شده‌اند باید اعاده شود. کوچکی‌نژاد از جمع‌آوری بیش از ۱۰۰ امضاء برای این طرح خبر داد و افزود: براساس این طرح دارایی تمام کسانی که در طول سال‌های بعد از پیروزی انقلاب در پست‌های مختلف مدیریتی بوده‌اند جهت شفاف‌سازی و بررسی مشروعیت آن مورد تحقیق و تفحص قرار می‌گیرد.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس عنوان کرد: برای این منظور هیئتی موظف به پیگیری این موضوع می‌شوند تا اموالی که از طریق رانت، رشوه خوراری و سایر راه‌های نامشروع کسب شده به بیت المال بازگردد.

وی با تأکید بر اصول ۱۴۲ و ۴۹ قانون اساسی ابراز داشت: طرح اعاده اموال نامشروع در حقیقت در ادامه طرح «از کجا آورده‌ای» است که قانون اساسی نیز به شدت بر اجرای آن تأکید داشته و امیدواریم با موافقت و رأی بالای نمایندگان مجلس به تصویب برسد.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بیان داشت: اتخاذ چنین تصمیماتی موجبات شفاف‌سازی در حوزه مدیریت نظام را ایجاد کرده و با اعاده اموال و دارایی‌های نامشروع به بیت‌المال و صرف آن در راه توسعه و اشتغال کشور، زمینه رضایت‌مندی مردم فراهم می‌شود.

وی با اشاره به لزوم پیروی از بیانات مقام معظم رهبری عنوان کرد: طرح اعاده اموال نامشروع در حقیقت در راستای تأکیدات مقام معظم رهبری است و به اعتقاد بنده نه تنها نمایندگان مجلس که در حال پیگیری این طرح‌اند بلکه مسئولان قوای دیگر نیز مخالفی با اجرای آن ندارند.

نماینده مردم رشت در مجلس خاطرنشان کرد: در تمام این سال‌ها یکی از دغدغه‌ها و نگرانی‌های مقام معظم رهبری در مورد گسترش فساد اداری و اقتصادی در کشور بوده و همواره به نهادینه شدن فرهنگ کاخ‌نشینی و اشرافیت‌گری در بین مسئولان هشدار داده‌اند.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس تصریح کرد: مردم نسبت به عملکرد برخی مسئولان و سوءاستفاده از بیت المال، رانت‌خواری، گسترش فساد و تبعیض ناراضی‌اند و اجرای این طرح می‌تواند به اعاده باورهای مردم در مورد نظام و تقویت امید در آنان موثر باشد.

کوچکی‌نژاد بر لزوم همکاری تمام قوا تأکید کرد و اظهار داشت: این طرح با چنین ویژگی و ابعادی برای نخستین بار در طول عمر انقلاب اسلامی مطرح شده بنابراین تعامل و همکاری قوای سه گانه نظام و مسئولان ذیربط برای تحقق و به نتیجه رساندن آن بسیار ضروری است.

●●●●●

مشاور نوبخت:

«اعاده اموال نامشروع»

مسئولان مطالبه مردم است

و به هر نحو باید اجرا شود

گیلان امروز– مشاور رئیس سازمان و بودجه با بیان اینکه اعاده اموال نامشروع یک واخواهی و مطالبه عمومی است، گفت: ممکن است طرح ضعفهایی نیز در مسیر اجرا داشته باشد ولی باید عملیاتی شود.

ایرج ندیمی با اشاره به اینکه اجرای طرح‌هایی از قبیل اعاده اموال نامشروع مسئولان یک واخواهی و مطالبه عمومی است، گفت: صرف نظر از نتایج اجرای این طرح، ضرورت عملیاتی شدن این قبیل طرح‌ها انکار ناپذیر است.

وی تأکید کرد، در آینده برای جلوگیری از فساد و سوء استفاده مسئولان بایستی نظامات و سیستم‌های الکترونیکی در همه سطوح به بهره برداری برسد تا عملکردها، دریافت و پرداختها شفاف باشد، به این ترتیب دیگر نیاز نیست از مسئولان درباره دارایی و اموالشان سوال پرسیده شود چراکه در آن حالت همه اطلاعات در دسترس است.

نماینده سابق مجلس گفت: اگر قرار باشد این طرح به همه مسئولان یا بخشی از مدیران تعمیم داده شود نتایج مختلفی بدست خواهد آمد اما به هر حال باید به این مطالبه مردم رسیدگی شود.

ندیمی گفت: در این طرح، در رابطه با هر نوع رانت و تسهیلات، باید بررسیهای اصولی انجام شود و از طرف دیگر دستگاه قضایی نیز باید در حوزه احکام به وظیفه خود عمل کند.

وی افزود، شکست یا موفقیت این طرح مانع از اجرای آن نیست و ممکن است ضعفهایی نیز در مسیر اجرا داشته باشد.